

В ЮВАО создадут новый проект по работе с должниками

30.06.2017



На юго-востоке Москвы запустят пилотный проект по решению проблемы задолженности за жилищно-коммунальные услуги. Такое решение приняла коллегия префектуры ЮВАО.

— Работа по сокращению задолженности за предоставляемые услуги ЖКХ недостаточно серьезно ведется во всех административных округах столицы. Пилотный проект поможет разобраться в этой проблеме и обратит на эту деятельность более пристальное внимание руководителей районов, — отметила заместитель руководителя департамента жилищно-коммунального хозяйства города Москвы Ирина Талалаева.

Отмечается, что в ближайшее время будет определен район, который станет экспериментальной площадкой. Это позволит на конкретном примере понять, как необходимо работать с должниками, чтобы не просто получить схему и общие рекомендации, но и увидеть практические результаты проведенных действий по снижению уровня задолженности в той или иной ситуации. (вт)

Адрес страницы: <http://tekstilschiky.mos.ru/presscenter/news/detail/6342855.html>

[Управа района Текстильщики города Москвы](#)